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Hajdúszoboszló Város pol-
gármestere dr. Gali Sándor 
rendőr ezredes, rendőrségi 
főtanácsadó részére 1606 
emlékérmet adományozott 
Hajdúszoboszló jó közbiz-
tonsága érdekében végzett 
több évtizedes munkájáért.
Dr. Gali Sándor rendőr ezre- 
des rendőri pálya iránti in-
díttatását családjából szerez-
te, melyet erősítettek legelső 
munkahelyén szerzett tapasz- 
talatai. Pályafutása Hajdúszo- 
boszlón 1992. szeptember 
1-jén járőrként kezdődött. 
Pályája során a ranglétra va-
lamennyi fokát végigjárta, a 
rendőri szakma szinte min-
den szakterületén dolgozott. 
Több évtizedes szolgálati ide-
jét végig a Hajdúszoboszlói 
Rendőrkapitányságon töltöt-
te. Elvégezte a Rendőrtiszti 
Főiskolát, majd a Debreceni 
Egyetem Állam és Jogtudo-
mányi Karán jogi diplomát is 
szerzett.
2007. január 1-jétől bűnügyi 
osztályvezetői feladatokkal 
bízták meg. 2010. június 14-
től 2023. szeptember 30-ig 
kapitányságvezetőként dol-
gozott.
Hajdúszoboszló város köz-
biztonságának javítása sike-
resnek bizonyult. 2020. (10. 

hó) és 2021. (10. hó) között 
a Hajdúszoboszlói Járás és 
vele együtt Hajdúszoboszló a 
2. legbiztonságosabb területe 
volt Magyarországnak. Ka-
pitányságvezető munkássága 
alatt a helyi bűnelkövetés kö-
zel egytizedére esett vissza.
Kapitányságvezetőként a vá-
ros önkormányzatával, képvi-
selő-testületeivel, polgármes-
tereivel, valamint a rendőrség 
együttműködő partnereivel 
(szociális szolgáltató, polgár-
őrség, stb.) jó és konstruktív 
együttműködést alakított ki és 
tartott fenn. 

A Hajdúszoboszlói 
Polgármesteri Hivatal

Rangos elismerést kapott dr. Gali Sándor  

HORTO

Asztelneműk, ágyneműk, lakástextilek,

ruhaneműk, kabátok, 

munkaruhák, bőráruk, 

menyasszonyi ruhákés szőnyegek 

Minőségi Gyorstisztító Szalon

Várjuk kedves hajdúszoboszlói ügyfeleinket!

ENTERCENTER 
Szolárium

4200 Hajdúszoboszló, 
Gönczy Pál u. 4.

Tel.: +36 30 408-5946

MÁR HAJDÚSZOBOSZLÓN IS VAN 

tisztítása.

H-P: 9.00-18.00
Szo.-V: ZÁRVA
(Az Entercenter 
 Szoláriumban)

RUHATISZTÍTÓ SZALON!

Valamennyi beosztásában 
szakmai munkáját pontos-
sággal és precizitással végez-
te. Nagy szakmai elhivatott-
ságát, páratlan hozzáértését 
számtalan elismeréssel díjaz-
ták. Kollégáival, beosztotta-
ival mindig emberséges volt 
amellett, hogy a szolgálati 
feladatok maradéktalan vég-
rehajtását megkövetelte.

(A méltató szöveg elhangzott 
az elismerés átadásakor.)

Fotó: Tóth Imre

A részletes pályázati felhívás 
a www.hajduszoboszlo.eu és a 

https://kozszolgallas.ksz.gov.hu/ 
weboldalakon érhető el. 

A pályázatokat 2023. november 23. 
23:55 óra/percig lehet benyújtani, 

a pályázati felhívásban szereplő 
feltételek mellett. 

A pályázati felhívással kapcsolatosan további 
információt nyújt Bárdos Ilona irodavezető a 

+36 70 489 4661-es telefonszámon.

pályázatot hirdet
pénzügyi-számviteli ügyintéző 

munkakör betöltésére
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Kedvezően alakul az önkormányzat 
bevétele, derült ki a 2023. évi költség-
vetési rendelet módosítása kapcsán 
Hajdúszoboszló Város Önkormány-
zata Képviselő-testületének október 
26-ai tanácskozásán. A különféle té-
mák között elbírálták a művelődési 
központ igazgatói állására kiírt pá-
lyázatot, döntöttek a hiányzó szociális 
nappali ellátások biztosításáról, rész-
letes információkhoz jutottak a TOP+ 
nyertes önkormányzati pályázatok 
megvalósulásának helyzetéről. 
A tanácskozást ünnepi percek előzték 
meg. Dr. Gali Sándor rendőr ezredes, 
rendőrségi főtanácsos, volt hajdú-
szoboszlói kapitányságvezető részére 
a város közbiztonságáért tanúsított 
több évtizedes munkájáért Hajdú-
szoboszló 1606 emlékérmet nyújtott 
át Czeglédi Gyula polgármester. Gali 
Sándor október 1-jétől a Berettyóújfa-
lui Rendőrkapitányság vezetője. 

- A képviselő-testület több mint har-
minc témát tűzött napirendre október 
26-án. Elsőként módosították az idei 
költségvetési rendeletet. Az eredetileg 
tervezetthez képest 566 millió forinttal 
több iparűzési adó érkezett be, amely 
lehetőséget nyújt további fejlesztések 
betervezésére.
- A Hajdú-Bihar Vármegye Önkor-
mányzatának Emlékérme díjra java-
solja a vármegye önkormányzatának 
javaslattételi felhívására a Zichy Géza 
Alapfokú Művészeti Iskolát a hajdú-
szoboszlói képviselő-testület. 2024-ben 
az alapításának 55. évét ünneplő intéz-
mény a város kulturális életének fontos 
szereplője, tevékenysége a Hajdúszo-
boszlói Járás területén is érvényesül.
- Borsi Csabát, a jelenlegi igazgatóhe-
lyettest nevezte ki három évre novem-
ber 1-jétől a képviselő-testület a Kovács 
Máté Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár élére. A meghirdetett állásra 
két érvényes pályázat érkezett. A döntés 
nyílt ülésen született meg. 
- A művelődési központ szervezeti mű-
ködési szabályzatát módosították ezt 
követően, hogy az intézmény kizárólag 
a jövő évi rendezvények lekötése érde-
kében 60 millió forintig, előzetes for-
rást nem igénylő esetekben még az idén 
kötelezettséget vállalhasson. 
- A Hajdúszoboszlóra költözik a Miku-
lás programot 11. alkalommal rendezik 
meg ez év decemberében. A szervező 
művelődési központ kérésére kétmillió 
forint pótelőirányzatot szavaztak meg. 
A tervek szerint az idén nagyobb terü-
leten, saját híján egyelőre bérelt faházi-

kókkal és igen látványos installációval 
készülnek a kisgyermekek örömére, 
továbbá a nagyobb diákokat is program 
várja majd.
- Nem javítható a Hajdúszoboszlói Vá-
rosi Televízió 10 éves adóberendezése, 
ezért szükséges a cseréje. Erre 6 millió 
forintot megszavaztak a képviselők, 
míg közel egymillió forintot a berende-
zés klímájára az intézmény saját több-
letbevételéből fizet ki.
- A munkásszállások elhelyezhetőségé-
nek szabályozásáról a város kiemelt 
üdülő-, gyógyfürdőhely és turisztikai 
jelentőségére tekintettel a szeptember 
28-ai tanácskozásán már határozott a 
képviselő-testület a helyi építési szabá-
lyozás szigorításáról. Ez alapján jóvá-
hagyták az M9-es módosítás érvényesí-
tését a településrendezési eszközökben 
a rögzített értelmező rendelkezésekkel 
és a kereskedelmi szolgáltató gazdasági 
övezetbe sorolt területek behatárolásá-
val is.
- A házi segítségnyújtás feladatot a Haj-
dúszoboszlói Református Egyházköz-
ség Anna Idősek Otthona is végzi köz-
feladatot ellátó szociális intézményként 
2019-től. Jelenleg 54 fő ellátására szóló 
engedélyüket további 10 fővel tervezik 
megnövelni. Tekintettel arra, hogy a a 
házi segítségnyújtás ellátásra a lakosság 
számára nagyobb választási lehetőség 
nyíljon, a képviselő-testület támogatta 
az egyházközség kérelmét. 

- Nagyon régóta nem megoldott a vá-
rosban több kötelezően előírt szociális 
ellátási forma. A jelenlegi önkormány-
zat igyekszik orvosolni az elmaradást. 
A Dózsa György utcai, Horogh-féle 
házat alkalmasnak találták a célra, ám 
a tervezett létesítményre benyújtott pá-
lyázat nem nyert. A határidőre tekintet-
tel úgy határozott a képviselő-testület, 
hogy a hajléktalanok, továbbá a szenve-
délybetegek nappali ellátását a Rákóczi 
utca 1. szám alatti ingatlanon oldják 
meg. Az átalakítás, tervezés költségeire 
hárommillió forintot szavaztak meg az 
általános költségvetési tartalék terhére.
- Az Orsoya Darchi márka megálmo-
dója, Darcsi Orsolya divattervező a 
Liget utca 2. sz. alatt jelenleg alkotói 

műhelyt és bemutatótermet vezet, és 
márkaház megépítését tervezi. Ennek 
érdekében ingatlanvásárlási és –bérlési 
kérelemmel fordult az önkormányzat-
hoz. A képviselő-testület határozataival 
egyetértett a szükséges döntések előké-
szítésével. 
- A csónakázótó nyitott partján pályá-
zat alapján vendéglátóegységet épített 
a nyertes jelentkező. A területbérleti 
díjat május 31-től az önkormányzatnak 
megfizették, de az építkezés csúszása, az 
időbeni jogerős használatbavételi enge-
dély híján szeptember 30-án megszűnt 
az önkormányzattal megkötött szerző-
dés. A képviselő-testület két alternatíva 
közül választva, az eredeti cél érdeké-
ben hozzájárult ahhoz, hogy új bérleti 
szerződést kössenek október 1-jétől, 
jövő év március 29-ei szerződésbontó 
feltétellel, az előző szerződésben foglalt 
többi rendelkezés feltételeinek változat-
lan megtartásával. 
- Vendéglátóipari és szórakoztató park-
nak szánja 2024-től az önkormányzat 
a Gábor Áron és Szent Erzsébet utca 
kereszteződésében található 5700 négy-
zetméter területet. A mutatványos tér 
hasznosítására pályázatot hirdetnek.
- A háztartási szennyvíz nem közműves 
gyűjtése és elszállítása alapvetően a vá-
ros külterületét érinti, mert a belterület 
100%-ban szennyvízcsatornázott. A 
szennyvíz begyűjtésére az önkormány-
zatnak közszolgáltatási szerződést kell 
fenntartania. Az ellátást régóta végző 
kft. a tevékenység megszüntetését ter-
vezi, így az eredetileg 2026. év végéig 
szóló szerződés felmondását kérte ez év 
december 31-ével. A képviselő-testü-
let a szerződés 7.4 pontja szerint nem, 
leghamarabb 6 hónap felmondási idő 
után fogadja el. Döntöttek arról is, hogy 
szükséges intézkedni a közszolgáltatás 
további biztosításáról.
- Két témában is novemberben várha-
tó konkrét döntés. A Tokay utcán lévő 
vállalkozás csarnoképülete fölé benyúló 
nyárfák kivágási kéréséről, mivel töb-
ben vitatták, hogy ahhoz költséges al-
pinista technika szükséges, illetve miért 
nem elegendő a gallyazás. 
A Szilfákalja 33. sz. szomszédságában 
lévő kosárlabdapálya burkolatának fel-
újításáról is különböző kérdések, érvek 
hangzottak el. Így most nem szavaztak a 
megterveztetés költségéről, hanem vár-
hatóan novemberben döntenek arról, 
milyen módon oldják meg a problémát.
- Az Attila utcán lévő kapubejárók víz-
elvezetése az úttest ráaszfaltozása óta 
problémás. Mester József képviselő in-
terpellációja alapján felmérés készült, s 
kiderült, hogy a csapadékvíz szinte az 

S z á m o s  d ö n t é s  k ö z ö t t  k i n e v e z t é k  a  m ű v e l ő d é s i  k ö z p o n t  ú j  i g a z g a t ó j á t 
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Összesen 3842 méter csapadékvíz-
elvezető újult meg az elmúlt hóna-
pokban a város leginkább belvízzel 
veszélyeztetett területein. Egy nyertes 
TOP-pályázatnak köszönhetően Haj-
dúszoboszló Város Önkormányzata 
200 millió forintot fordíthatott a nyu-
gati részen lévő utcák csapadékvíz-el-
vezető rendszereinek fejlesztésére. A 
különböző fejlesztések folytatódnak a 
városban.

A Nyugati soron 384 méter hosszon ko-
moly, ún. mederelemes burkolat épült 
a Mező utca és a befogadó között. A 
Bárány utcán, ahol a hirtelen lezúduló 
csapadék miatt a víz gyakran az udva-
rokat is elöntötte, 887 méter hosszon, 
mindkét oldalban, monolit fenékbe-
tonnal stabilizálták az árokrendszert, 
illetve az utca végén, a Hajdú utca irá-
nyában zárt rendszert építettek ki fo-
lyókákkal. A Hajdú utcán szükséges 

Pályázati pénzből megújult csapadékvíz-elvezetők

utca teljes hosszában problémát okoz. 
A képviselő-testület ezért úgy határo-
zott, hogy április 30-ig készüljön el az 
Attila utca komplett útfelújítási, csapa-
dékvíz-elvezetési terve, melyhez a ter-
vezési költségeket biztosítják.
- Felújítási munkálatokra kért elő-
irányzatot a Hajdúszoboszlói Egyesített 
Óvoda. A Mesevár tagóvodában ugyan-
is szükségessé vált a csaptelepek cseréje, 
a fűtéssel kapcsolatos, valamint elektro-
mos munkálatok elvégeztetése. Miután 
az idei intézmény-felújítási keret elfo-
gyott, így az általános tartalék terhére 
szavaztak meg a képviselők legfeljebb 3 
millió 960 ezer forintot a  felújításokra. 
- A helyi menetrend szerinti autó-
busz-közlekedést illetően hét konkrét 
javaslatban, illetve témában kerekasz-
tal-egyeztetést tartottak október 9-én 
a Volánbusz képviselői, az Északke-
let-magyarországi Közlekedésszervező 
Iroda munkatársai, a helyi önkormány-
zati képviselőkkel és az illetékes hivatali 
munkatársakkal. A felvetésekről készí-
tett részletes tájékoztatást ugyan elfo-
gadta a képviselő-testület, de többen 
hangot adtak elégedetlenkedésüknek. 
Ezért elhangzott, hogy célszerű lehet 
alternatív piaci szereplőt keresni a helyi 
buszközlekedés rugalmasabb és az igé-
nyekhez jobban igazodó megoldására.
- A nyertes TOP+ önkormányzati pá-
lyázatok előrehaladásáról készült rész-
letes előterjesztéshez kapcsolódóan 
számos kérdést tettek fel a képviselők. 
Hangsúlyozták, a lakosokat elsősorban 
az érdekli, mikor kezdődik meg, mikor-
ra lesz kész az adott beruházás. Mint a 
vitában, illetve a kérdésekre adott vála-
szokból kiderült, a különféle engedélye-

zési és közbeszerzési eljárások szabálya-
inak megfelelő betartása is szükséges a 
nyertes pályázati pénzek felhasználásá-
hoz.
- Ismét igazgatási szünet lesz év végén 
a Hajdúszoboszlói Polgármesteri Hiva-
talban. Ez a hatályos jogszabályok és a 
Kormány ajánlása szerint a rendes sza-
badság kiadására rendelhető el. A kép-
viselő-testület elfogadta azt a javaslatot, 
amely szerint Hajdúszoboszlón 2023. 
december 27-e és 2024. január 5-e kö-
zött lesz igazgatási szünet, mely időtar-
tam alatt az anyakönyvi és a szociális 
ügyintézés biztosított lesz.
- A Tour de Hongrie jövőre újra Haj-
dúszoboszlóra érkezhet. A magyaror-
szági kerékpáros körversenynek eddig 
négyszer volt célvárosa a város, az idén 
azonban a Dunántúlon és Budapes-
ten szervezték meg. A tervek szerint 
2024. május 8-12. között újra a Dunán 
innen zajlana a kerékpáros vetélke-
dés, sőt, akár Hajdúszoboszló lehetne 
a start helyszíne, így néhány napot itt 
töltenének a résztvevők. A képviselők 
egyetértettek a csatlakozással a Tour 
de Hongrie versenyhez, és megbízták a 
polgármestert a szükséges egyeztetések 
lefolytatásával.
- A két ülés közötti időszak eseménye-
iről szóló polgármesteri tájékoztató 
elfogadása után az előző tanácskozáso-
kon elhangzott önkormányzati képvise-
lői kérdésekre és interpellációkra adott 
válaszok sorra vétele következett. Végül 
újabb kérdések és interpellációk hang-
zottak el.

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tóth Imre

volt 70 méter zárt elvezető felújítása, 
ehhez az önkormányzat tett hozzá 3,2 
millió forint önerőt. A Szík utcában 355 
méter hosszon, mindkét oldalon sta-
bilizálták a nyílt árkok alját, s az egyik 
oldalon támfal is készült a földmedres 
vízelvezetőhöz.  Megtörtént továbbá 
2179 méteren az ún. vezérárok kotrása, 
amely a sósvíztározóhoz kapcsolódik, s 
eliszaposodott.
Dr. Kovács Gergely, a pályázati beru-
házással érintett körzet képviselője 

szimbolikus pillanatnak nevezte a pro-
jekt használatba adását. Hangsúlyozta, 
mostantól felgyorsulnak a beruházá-
sok. 
Az október 18-ai projektátadóhoz kap-
csolódó sajtótájékoztatón Czeglédi 
Gyula polgármester beszélt részlete-
sen az önkormányzat eddigi tizenegy 
nyertes pályázati projektjéről, az eddig 
befejezettekről, az átadás előtt lévőkről, 
illetve azokról, ahol tart a kivitelezést 
előkészítő folyamatsor. Kiemelte to-
vábbá azt is, hogy két állami út, illetve 
azzal érintett útkereszteződés átépítését 
felvállalja az önkormányzat. A tervek 
már készülnek a Nádudvari - Dózsa 
György utcák útkereszteződése, közle-
kedési rendjének  megújítása, valamint 
a Rákóczi - Új utca - Tokay utca keresz-
teződésének az átépítése érdekében. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Bertli Zoltán

Kocsis Róbert önkormány-
zati képviselő fogadóórát tart  
november hónap 2., 3. és 4. 
hetében hétfő és szerdai napo-
kon 16 órától. Helyszín: Fidesz 
iroda, Szilfákalja u. 3. Előzetes 
bejelentkezés lehetséges a 06-
30-992-21-00 telefonszámon.

Örömmel értesítjük a kedves  
lakosságot, hogy 

megnyitottuk üzletünket 

a Major u. 23/1 alatt. 

Siessen kocogva, 
jöjjön a Pocokba!

Füzetek, írószerek, 
iskolafelszerelések, 

nyomtatványok 
széles választékával várjuk vásárlóinkat!

A/4 méretben vállalunk  
színes, fekete-fehér fény- 

másolást, laminálást,  
spirálozást. 

FOGADÓÓRA
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A negyedik éve megvalósuló programso-
rozatot örömmel fogadták az üdülő ven-
dégek, helyi lakosok egyaránt. A hajdú-
szoboszlói előadók mellett idén érkeztek 
fellépők térségünkből, és Romániából is. 
Ilyen programsorozat sehol nincs az or-
szágban, attól egyedi, hogy a nyár minden 
napján civil közösségek, változatos, vi-
dám utcai produkciókkal szórakoztatják 
a sétálókat. 
A programsorozat végével Majoros Petro-
nella kultúráért felelős alpolgármester és 
Borsi Csaba, a művelődési központ igazga-
tóhelyettese kérésünkre közösen értékelte a 
rendezvényt a HVTV stúdiójában. (A követ- 
kezőkben a beszélgetés rövidített, szerkesz-
tett változatát olvashatják, Turi Borbála)
- Számtalan koncert, színházi előadások, 
fesztiválok várták az itt nyaraló vendégeket 
és a szoboszlóiakat a Szent István parkban és 
a megújult Mátyás király sétányon. A fenn-
tartó önkormányzat és intézménye milyen 
kulturális célokat fogalmazott meg a nyárra?
Majoros Petronella: Szerettünk volna a 
strandon túli élményként pezsgő nyáresti 
hangulatot teremteni a város közterületein, 
az utcákon, a sétányon, a fürdőparkban és 
a szabadtéri színpadon. Az idei év túlmutat 
minden korábbi programkínálaton. Renge-
teg esemény, rendezvény, koncert, színházi 
előadás, villámprodukciók színesítették a 
nyarat. Több mint nyolcszáz résztvevővel, a 
helyi civilek és a térség tánccsoportjai mellé 
Romániából is érkeztek fellépők. 
- Mit jelent a városnak az, hogy ennyire 
„kinőtte magát” a rendezvénysorozat, amit, 
mondhatni, 2020-ban a covid szült?
Majoros Petronella: Akkor született az öt-
let, keressük meg helyi civil közösségeinket, 
kérve segítségüket, hogy az utcán szórakoz-
tassák az arra sétálókat. Akkor nem lehetett 
zárt körű rendezvényeket tartani, még a 
szabadtéri színpadon sem. Ez a pezsgő nyá-
ri hangulat, ami Hajdúszoboszló utcáit jel-
lemzi, egyedülálló Magyarországon, örülök 
annak, hogy negyedik éve tart. Idén június 
28-án a Magyarnóta-szerzők országos ta-
lálkozójával indult a program, és augusztus 
végéig minden este, egy kivétellel - amikor 
esett, de azt később be is pótoltuk-, 5-6 
produkcióval találkozhattunk. A vendégek 
a fürdőből kijőve szinte keresték ezeket az 
élményeket. Fontos, hogy Szoboszló meg 
tudja mutatni komplex arcát, ami nem csak 
a fürdőélményekben teljesedhet ki, bár ez 
adja alapjait. A kulturális élmények jelen-
tősen hozzájárulnak mindehhez, 200 fölötti 
produkció volt közel 60 nap alatt, 800 sze-
replő, 32 helyi civil közösség mutatkozott 
be. Jöttek Hortobágyról, Ebesről, Tisza-
csegéről, Bárándról is, és először érkeztek 
a határon túlról, Romániából is fellépők. A 
megújult sétányt is beillesztettük, időnként 
a gyerekekre is fókuszálva, néha bohóccal, 
és más cirkuszi produkciókkal is találkoz-
hattak a családok.
- A szervezők nyitottak újdonságok beépítésé-
re a programok közzé. Fontos, hogy Szoboszló 
mint üdülőváros kiemelkedjen programkíná-
latával, ezért fektetnek ilyen nagy hangsúlyt 
a változatosságra? 

800 fellépő, 240 program, 60 nap alatt. Rekordot döntött a Szoboszlói Nyár 2023

Majoros Petronella: Igen, nagy szolgálatot 
tesznek azok a közösségek, akik itt az utcán 
mutatják meg műsoraikat. 2020-ban ez egy 
mentőöv is volt irányukba, próbálni se na-
gyon tudtak, ez jó lehetőség volt a találko-
zásra, hogy újra átéljék a közösség erejét, 
megmutatkoznak mások előtt is, Hajdú-
szoboszló társadalmi életének egyik kiemel- 
kedő területe ez. A szezon elmúltával min-
denkinek igyekeztünk valamilyen módon 
megköszönni ezt az áldozathozatalt. Töb-
beknek fürdőbelépővel kedveskedtünk. 
Voltak, akik színházjegyet kértek, mások-
nak az útiköltségét kellett finanszíroznunk. 
Ebben az évben az örömnapon önálló 
standon láttuk vendégül a résztvevőket egy 
ebédre, elkészíttettük a civilek tortáját, amit 
együttesen költhettek el, óriási öröm volt 
mindenkinek az a pár óra, ami csak róluk 
szólt, így köszöntük meg közreműködésü-
ket.
- A helyi civilek minden évben nagy kedv-
vel vesznek részt a programokban. Mind a 
Szoboszlói Nyarat, mind a civilek sétányát 
örömmel fogadták. Milyen észrevételeket, visz- 
szajelzéseket kaptak a civilek, az itt nyaralók, 
a helyi lakosok részéről? Hogyan tovább?
Majoros Petronella: Az örömnapon volt 
egy élményem, a hortobágyi művészeti cso-
port vezetője odajött hozzám, könnyes sze-
mekkel megköszönve a kivételes gesztust, 
hogy rájuk is gondol Hajdúszoboszló vá-
rosa, és vendégül látja azt a 20-30 főt, akik 
esténként bemutatkoztak. A borfesztivál 
előtt javasolta a művelődési központ, hogy 
egyfajta toborzóval mutatkozzanak be ezek 
a helyi közösségek, ez lett a civilek sétánya. 
Az ötlet nagyon népszerűnek tűnt, sokan 
megálltak. Tervezzük, hogy a művelődési 
központtal közösen segítsünk a csoportok-
nak újabb bemutatkozási lehetőségekkel, 
hogy az utánpótlás biztosítva legyen.
Borsi Csaba: A művelődési központ jelen-
leg meglehetősen nagy átalakuláson megy 

át, ha mondjuk éppen a vezetői szintet 
nézzük. Augusztus végén távozott eddigi 
vezetőnk, dr. Sós Csaba, most egy átmeneti 
időszak van, 2 hónapig én vagyok a meg-
bízott vezető. Novembertől majd új vezető 
irányítja az intézményt, de egy intézmény-
ben a munka nem állhat meg, folyamatosan 
előre kell gondolkodni. Kifejezett kérése és 
jogos elvárása a fenntartónak, és ezt szeret-
nénk mindenféleképpen figyelembe venni. 
A helyi vendéglátósok, és szálláshelyadók 
szeretnék már a jövő év elején tudni, mi 
várható. Szeretnénk időben egy tájékozta-
tót kiadni, amelyben a legfontosabb dátu-
mok már megvannak a programokról. Ez 
egy fontos, régi elvárás, de mostanra meg 
kell, hogy legyen. Az idén a Szoboszlói 
Nyár mellett kiemelném a nagy rendezvé-
nyeket, azokat az adott esetben többnapos 
programokat, amelyekből minden hónapra 
akadt több is. A Bizonyítványbulitól kezdve 
egészen a street food gasztroeseményekig. 
A folkhétvége, a Kösely-kupa, a dixieland 
napok, az augusztus huszadikai esemény. 
Mindennek mintegy lezárása az örömnap, 
illetve a már említett bor- és gasztronapok. 
Új elemeket is tartalmazott a szabadtéri 
színpadon megrendezett nyári program-
sorozat, amely főleg színházi előadásokat 
és zenei szórakoztató műsorokat kínált. Az 
idei nyár nagyon ígéretes volt és nagyon jól 
sikerült. Átlagosan hat-, hétszáz fős látoga-
tottságot tudtunk elérni a legsikeresebb, a 
befejező, az István, a király rockopera elő-
adásától a nagy koncertig. Ezt a „hármas-
ságot” szeretnénk a jövőben is tartani, tehát 
Szoboszlói Nyár, szabadtéri színház, és a 
nagy gasztro, illetve egyéb események, mint 
például a Műterem a téren. Szeretnénk 
emelni a színvonalat, a minőséget, fejleszte-
ni a programokat, illetve azok kommuniká-
cióját. Fontos, hogy az emberek megfelelő 
információhoz jussanak. Volt egy program-
füzet, ezt feltöltöttük a közösségi oldalunk-
ra is, akár előzetesen tájékozódhat belőle 
a leendő turista, milyen események várha-
tók, és ezek figyelembevételével szervezheti 
kirándulását. Mindez azt a célt szolgálja, 
hogy a többrétegű turisztikai kínálat együtt 
jelenjen meg, bizonyítva, olyan különleges 
programokat kínálunk, ami máshol nem 
érhető el.
Majoros Petronella: Hajdúszoboszló kü-
lönleges és kivételes helyzetben van, amit 
meg kell becsülnünk. Az önkormányzat és 
a művelődési központ közös feladata, hogy 
segítsük ezeket a helyi közösségeket, hogy 
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Több köztéri szobra található Hajdúszo-
boszlón, de önálló kiállítását rég láttuk. 
Közel negyedszázada, hogy Jelfáit felállí-
tották a Harangháznál, a piaccal szemben, 
a kulturális központ előtt  a Kútfőket lát-
hatjuk. Most viszont rá lehet csodálkozni 
az épületbe hívogató szobrokra, belépni a 
térbe, ahol az alkotó elképzelése szerint az 
adott kozmikus tér rendezte átlóra szob-
rait. Október 21-én  a művelődési köz-
pont kiállítótermében megnyílt a Profán 
és szakra című tárlat. 

Kivételes megtiszteltetés három ilyen mű-
vészember mellett állni, különösen azért, 
mert a mellettem állók az édesapámnak, a 
művelődési  központ egykori igazgatójának 
barátai voltak, számomra ő a lélek embe-
re – fogalmazott köszöntőjében Kovács 
Gergely alpolgármester. Szent és világi, 
ünnepi és hétköznapi jelképek felelgetnek 
egymásnak - az alkotó látogatóknak szánt 
gondolataival kezdte megnyitóját Vetró Mi-
hály, a Magyar Művészeti Akadémia tagja. 

Először rendezett alkotónak önálló kiál-
lítást a Szoboszló Art Műhely. Ludmann 
Mihály festőművész, művészettörténész 
festményeinek, grafikáinak válogatott tár-
lata a Helyi Értékek Házában október 14-
én nyílt meg, és november 14-ig látható. 
A Hajdúszoboszlóra elhozott kiállítás egy 
válogatás az elmúlt húsz alkotói évből. A 
központi témán kívül a tél rejtett színvilá-
ga is megjelenik egy képsorozatban, s az 
irodalmi művekhez készült grafikák szin-
tén vonzzák a tekintetet.  

Ludmann Mihály gyermek- és ifjúkora eh-
hez a térséghez kötődik. Életútja, tanári, 
alkotói munkásságának bemutatása mellett 
gyermekkori rokoni emlékeit is felidézte 
unokatestvére, Szoboszlainé Kádár Anikó, a 
Szoboszló Art Műhely alelnöke a megnyi-
tón. Együtt jártak általános és középiskolá-
ba, együtt szerezték meg a tanári oklevelet 
Nyíregyházán, ezután más-másfelé folyta-
tódott az életpályájuk. 
Ez a kiállítás az Égi és Földi Szerelem címet 

Égi és Földi Szerelem az Art Műhely alkotóházában

kapta. Hát kik is ábrázolhatnák a szerelmet, 
a női alakokat szebben, líraibban, mint férfi 
festőművészek? Lehet, hogy ez nem így van, 
de én legtöbb, ebben a témában keletkezett 
alkotással úgy találkoztam, hogy azokat fér-
fi művészek festették – mutatott rá megnyi-
tó beszédében a művész-tanárnő. 
A mi világunk emberi világ, s az emberi kap-
csolatok erősen ábrázolhatók a színek segít-
ségével. A kiindulásnak az a lényege, hogy 
tulajdonképpen az ember életében a másik 
ember nagyon fontos. Tehát érzelmi kap-
csolatok szövődnek, és ehhez hozzájött az 
is, hogy sokat foglalkozom művészettörté-
nettel, láttam a klasszikus kori nagy alkotá-

Profán és szakra - Győri László kiállítása 

sokat, gondoljunk csak például Tizianonak 
a Magdolnájára, és elgondolkodtam, hogy 
ezeket a 20-21. században szinte alig vagy 
egyáltalán nem festették meg. Pedig tényleg 
olyan témáról van szó, amely ezeréves múlt-
ra tekint vissza. Gondoltam, hogy akkor ki-
próbálom, én hogyan látom, és hogyan áb-
rázolom ezt a témát – mondta el Ludmann 
Mihály festőművész. 
A tárlaton megjelenik egy 10 tagból álló téli 
képsorozata is, mely megmutatja, men�-
nyi szín jelenik meg a látszólagosan kékes-
szürkés-fehéres évszakban a téli égen, akár a 
tükröződő hófelületen. Grafikák is láthatók, 
melyek többsége irodalmi művek könyvil-
lusztrációja. 
A megnyitón köszöntőt mondott Majoros  
Petronella alpolgármester, aki örömmel 
nyugtázta, hogy érdemes volt a Helyi Érté-
kek Házát a művészeti közösség rendelke-
zésre bocsájtani, s méltatta az Art Műhely 
és a kiállító művész érdemeit. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Lieszkovszky Veronika

A Népművészet Ifjú Mestere megidézte 
a múltat is, Rácz György festőművész, Le 
K’dar képzőművész és Kovács Gábor néhai 
igazgató alakját, aki korábban lehetőséget 
teremtett Győri László szobrainak bemuta-
tására. - De itt most több mint négy évtized 
egymásra rétegződő, egymásból ragozódó 
formái bontakoznak ki - állapította meg. 
Szólt a művész indulásának éveiről, ami-
kor a konstruktivista vonalat képviselve 
le akarta küzdeni az anyagot, majd a népi 
kultúra irányába fordult. A fémet hagyva 
fával kezdett dolgozni, a népművészetben 
gyökerező szellemiségben megtalálva saját 
útját. „A művészetben az ember elkötelezi 
magát arra, hogy egy világot megfogalmaz, 
és azt tisztán akarja megmutatni, ehhez vi-
szont meg kell tanulni tisztességgel beszélni 
ezt a nyelvet.” Győri László tisztességgel be-
széli képi anyanyelvünket, s ha nyitottak va-
gyunk, jellé sűrített szobrai működő világ-
modellként állnak előttünk” - fogalmazott. 
A kiállító alkotót köszöntve, szintén a szob- 
rász által pontosan értelmezett, és alkal-

mazott szimbólumok fontosságát hangsú-
lyozta Galánfi András Kossuth-díjas  nép-
művész, a népművészet mestere.   Ezeket 
a szimbólumokat nem csak feleleveníteni 
kötelességünk, hanem új tartalommal is 
meg kell tölteni, Győri László ezt vállalta fel 
- mondta. A szervezők és a művész családja 
számára közös meglepetés volt Tóth-Győri 
Virág, Tóth Gergely és Erményi Tamás mű-
sora. Magyarpéterlaki dallamok szóltak, a 
kisunoka csengő hangját nyilvánosság előtt 
először hallotta a nagyapa is.
A kiállításon a terem hosszabbik átlója adja 
a tér gerincét: egyik oldalán a Szakra, másik 
oldalán a Profán. Fájdalmas Pieta, Az em-
ber és keresztje, Lélekmadár szárnyal, meg-
idéződik a Turul, és a Csodaszarvas, mint 
Cantata Profana, láthatjuk a népmesék Fe-
hér lovát és a Földanya pártájának tizen-
kettesét. A tárlat a művelődési központban 
november 12-ig látható.

Írta: 
Turi Borbála

tovább éljenek és átadják az ismereteiket 
a következő generációknak. A művelődési 
központnak, valamennyi munkatársának, 
és mindazoknak, akik az idei nyáron mun-
kával és egyéb tevékenységgel hozzájárultak 
a szezon sikerességéhez, nagyon köszönöm. 
Mert csak így lehet, ha összefogunk, és váll-
vetve mindent beleadunk, hiszen minden 
nyár egy túlélés, de egyben egy csodás idő-
szak is. A motorja a városnak ez a sok civil 
szervezet, s ezt nem szabad kihagyni. Sze-
mély szerint pedig mindenkit arra biztatok, 
csatlakozzon e közösségek valamelyikéhez, 
minél több programban, közösségi alka-
lomban vegyen részt.

*  *  *
A beszélgetésben érintették még, hogy to-

vábbra is nyitni kívánnak a fiatalok felé, a 
Bizonyítványbuli sikere is bizonyítja, több 
olyan nagy rendezvényre van szükség, ami 
őket szólítja meg. Majoros Petronella szerint 
adósságuk van ezen a téren, s az idén ter-
veznek még tizenéveseknek szóló programot. 
Fontos, ha el is mennek a városból, szép em-
lékeket őrizzenek gyermek- és fiatalkorukból. 
Figyelembe kívánják venni ízlésüket, igénye-
iket, a gasztronómiai rendezvények kínálatát 
is ezekre tekintettel tervezik a jövőben. Külön 
értékelték Tokaj mint díszvendég és partner- 
város szerepét a Bor-és gasztrofesztivál sike-
rességében, remélve a folytatást. A várható 
programokról szólva a Márton-napi viga-
dalom, és a Szoboszlóra költözik a Mikulás- 
rendezvényt emelték ki. Utóbbira, új elemek-

kel gazdagítva azt, különösen készülnek. Kö- 
zösségi élményeket kívánnak adni az év hát-
ralévő hónapjaiban egészen szilveszterig - 
hangzott el.
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Újabb közös élményeket élhettek 
meg az egyik legaktívabban működő 
helyi civil közösség, a 26 éves Haj-
dúszoboszlói Nyugdíjas Pedagógus 
Klub tagjai az idősek napja jegyében 
megrendezett ünnepségükön. Ok-
tóber 11-i délutánjukat az Irodalmi 
kávéház elnevezésű programjukkal 
is összekapcsolták. Ennek keretében 
az önként vállalkozók verseket sza-
valtak, prózákat mondtak el, s meg-
emlékeztek Szép Ernőről, valamint a 
szeptemberben elhunyt Bieliczkyné 
Buzás Éváról is. A derűs klubtagokat 
Hajdúszoboszló Város Önkormányza-
ta nevében Majoros Petronella alpol-
gármester köszöntötte. 

„Ha elfáradtál, mert elmúltak az évek, 
ne csüggedj. Keress korodnak megfe-

A történelmi utcákon és tereken, óri-
ási a forgatag, és elképesztő hangulat 
uralkodik a Tokaj-hegyaljai Szüreti Na-
pokon, melyet 90 éve minden október 
első hétvégéjére időzítenek. Fehér bo-
rok, színes kultúra volt az idei mottója 
a háromnapos mulatságnak, melynek 
tiszteletre méltó, megható eseménye 
2001 óta a huszonhét hegyaljai telepü-
lés polgármestereinek szőlő-összeadási 
ceremóniája. Néhány kilogramm fehér 
szőlő immár második alkalommal Haj-
dúszoboszlóról is belekerülhetett abba 
a dézsába, amelyből elkészül a világon 
egyedülálló cuvée, a Hegyaljai Polgár-
mesterek Bora. A 950 éves világörökségi 
központ és a hajdúváros-fürdőváros kö-
zötti kapcsolatépítés folytatódik. 

Az idén szeptemberben a bor- és gasztro-
fesztivál díszvendége volt Hajdúszobosz-
lón a 950 éves Tokaj. Ekkor a hegyaljai 
szüreti napokra 2022 után ismét meg-
hívták fürdővárosunkat, másfelől az ot-
tani hagyományos felvonulásra immár 
két kulturális csoportot is meginvitáltak. 
Így ott vonultak Tokajban a a Hajdúszo-
boszlói Főnix Látványtánc és Mazsorett 
Sportegyesület leányai és a Zichy Géza 
Zeneiskola ifjúsági fúvószenekarának 
tagjai. 
Az ezután megtartott szőlő-összeadási 
ceremónián, a 27 hegyaljai település pol-
gármestere között állva Czeglédi Gyula 
polgármester Hajdúszoboszló nevében 
szólhatott. – Működjenek együtt, mert 
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lelő szépet” – egy szép verssel köszön-
tötte tagtársait Béres Miklósné Jucika, a 
Hajdúszoboszlói Nyugdíjas Pedagógus 
Klub elnöke az idősek világnapjához 
kapcsolódóan megrendezett ünnepsé-
gén. Szólt továbbá arról, hogy az ENSZ 
közgyűlése határozatában 1991-től 
nyilvánította az idősek világnapjának 
október 1-jét. A klubtagokat az önkor-
mányzat nevében köszöntötte Majoros 
Petronella alpolgármester, aki hangsú-
lyozta: Az idősekre óriási szüksége van a 
világnak. A jelenkornak, akkor, amikor 
a digitalizáció világát éljük, és a gyerme-
keink, a személyes kapcsolatok helyett a 
virtuális világban élik és szórakozzák ki 
az ösztöneiket és örömeiket és a tapasz-
talásaikat, így tudunk, tudnak az idő-
sek egy tükröt állítani velük szemben, 
hogy az élő kapcsolatok, a találkozások, 

az eleven élmények sokkal mélyebbek, 
sokkal emberközelibbek. Nagyon bol-
dog vagyok, mert, és azt hiszem, hogy 
büszke is lehet mindenki arra, hogy 
Hajdúszoboszló az ország azon telepü-
lései közé sorolható, ahol nagyon sok 
civil közösség működik, és a  civil kö-
zösségek jelentős része nyugdíjasokból 
áll – mutatott rá.

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tibai Irma

A  b a r á t s á g  s z o b o s z l ó i  s z ő l ő j e  i s m é t  b e k e r ü l t  a  H e g y a l j a  d é z s á j á b a

csak az összefogásnak van ereje. És ezért 
vagyunk igazán itt mi, Hajdúszoboszlóról 
is, mert a múlt évben kezdődött kapcso-
latot szeretnénk tovább építeni. A tör-
ténelemben is nagyon sok szál összefűz 
bennünket, de ugyanakkor a mában is 
óriási lehetőségek vannak, ami egy szép 
jövőbe mutat – mutatott rá.
A Hegyalja összefogását méltatva Koncz 
Zsófia országgyűlési képviselő, az Ener-
giaügyi Minisztérium miniszterhelyette-
se elmondta: Annak is nagyon örülünk, 
hogy Hajdúszoboszló szőlője is itt volt ve-
lünk. Azt gondolom, hogy ez szimboliku-
san mutatja, milyen fontos az együttmű-
ködés. Hajdúszoboszló és Tokaj között 
Posta György, a történelmi város pol-
gármestere szerint is a turizmus fő profil 
lehet az összekötő kapocs. Úgy gondolja, 
ha a megállapodás elkészül, mindkét tele-
pülés örömmel fogja aláírni. 
A kapcsolat kibontakozásában jelentős 
szerepe van Hajdúszoboszló alpolgár-
mesterének. Az előzményeket felidézve 
dr. Kovács Gergely elmondta, hogy egy 

rendezvényen, közös tokaji-hajdúszo-
boszlói barátok révén nyílt alkalma meg-
ismerkedni Posta György polgármester-
rel és Koncz Zsófia miniszterhelyettessel. 
Ezt követte a múlt évi tokaji első hivatalos 
meghívás. - Tokajnak és Hajdúszoboszló-
nak is van olyan egyedülálló önálló ér-
téke, ami ki tudja egészíteni a másikat. 
Tehát abszolút nem jelent konkurenciát 
a két település egymásnak, viszont mind-
annyian turisták tíz-, illetve százezreit 
vonzzuk évről évre, illetve Hajdúszo-
boszlón ez már a milliós számot is eléri. 
Tokaj is nagyon-nagyon szépen fejlődik, 
így hát a két település értékeit érdemes 
összekapcsolni, a távolság másfél órányi 
autóút. - Annak idején a polgármester 
urakkal már megfogalmaztuk ennek az 
együttműködésnek a különböző lehetsé-
ges fundamentumait, dolgozunk rajta, és 
hamarosan formális megállapodásban is 
testet fog ölteni – fogalmazott dr. Kovács 
Gergely.

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tibai Irma
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Közösségi tér és egészségpont a Magyar 
Vöröskereszt Hajdúszoboszlói Területi 
Szervezetének új központja, melyet a Hő-
sök tere 3. szám alatt, egy korábbi üzlet-
helyiségben alakítottak ki. Korszerűen 
felújított helyen iroda, tárgyaló, raktárak 
segítik a humanitárius szervezet feladata-
inak ellátását az önkormányzati tulajdonú 
helyiség használatba adásának köszönhe-
tően. A felújítást támogatta a Magyar Vö-
röskereszt Hajdú-Bihar Vármegyei Szer-
vezete, adományozók, és munkavégzéssel 
hozzájárult a Hajdúszoboszlói Városgaz-
dálkodási Nonprofit Zrt.  
Jó szívvel adtuk át a Vöröskeresztnek hasz-
nálatra ezt az épületegyüttest – fogalmazott 
Czeglédi Gyula polgármester az átadáson 
megtartott köszöntőjében. Hozzátette, fon-
tos, hogy ez a döntés is felülírta az aktuál-
politikát, bizonyítva elkötelezettségüket az 
adakozás, a jótékonyság, a szervezet támo-
gatása mellett is, vagyis egységesen megsza-
vazta a képviselő-testület, hogy Hajdúszo-

Örültek egymásnak a 66 éve végzett diákok

boszló Város Önkormányzata ingyenesen a 
Vöröskereszt rendelkezésére bocsássa ezt a 
helyet. 
A leromlott állagú Kossuth utca 9. szám 
alatti, több mint százéves polgári házban 
húsz évig működött a területi szervezet iro-
dája. Két lehetőség volt, vagy felújítani, vagy 
másik helyet találni – mondta el Nyéki Ist-
ván, a Vöröskereszt területi szervezetének 
társadalmi elnöke. Utóbbi valósult meg, 
amikor adódott az alkalom, mert a régi fő-
téri üzletsoron kiadott nagy önkormányzati 
helyiségből kiköltözött a bérlő. Két jó meg-
oldás is születhetett így, hiszen nemcsak a 

humanitárius szervezet költözött optimális 
helyre, hanem más típusú közösségi célra 
magánadománynak is köszönhetően meg-
valósulhat a régi polgári házban a helyi iro-
dalom háza. 
A Magyar Vöröskereszt Vármegyei Szer-
vezetének társadalmi elnöksége kihelyezett 
tanácskozásán Nyéki István területi elnök 
tájékoztatást adott vezetőségük munkájá-
ról. A hajdúszoboszlói szervezethez tartozik 
Ebes, Hajdúszovát és Nagyhegyes település 
is. Részletesen szólt a véradásszervező, az 
elsősegélynyújtáshoz kapcsolódó, továbbá 
a szociális, az ifjúsági tevékenységről, és a 
szervezettségről. A 2022-es adatok szerint 
húsz alapszervezet tartozik hozzájuk, és 937 
tagot számláltak. 
Az új hely nyújtotta lehetőséget kihasználva 
tervezik a szűrővizsgálatok rendszeressé té-
telét, egészségklub szervezését is – mondta 
el Szatmári Margit területi vezető.

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tibai Irma

„De gyönyörű, de boldog ünnepre voltam híva”
Szép Ernő halálának 70. évfordulóján 
a Berettyóújfalui Tankerületi Központ 
által fenntartott Szép Ernő Kollégium 
a Hajdúszoboszlói Polgári Olvasókörrel  
október 21-én megemlékezést tartott, 
melynek védnöke Czeglédi Gyula pol-
gármester volt. 

A múlt század elejének ünnepelt színpa-
di szerzője életét a zsidótörvények alap-
jaiban rendítették meg, s bár túlélte az 
elhurcolást, 1953. október 2-án elhunyt. 
Gyermekkorát Hajdúszoboszlón élte meg, 
rajongását műveiben is megörökítette. A 
városban kiemelt tisztelettel ápolják em-
lékét. Diákok ezrei ismerkedtek meg az 
elmúlt 30 évben Szép Ernővel a nevét vi-
selő kollégiumban. 

1957-ben ballagtak el az ún. Nagyisko-
la leányiskolájából harminchatan, ak-
kor még így hívták a mostani Gönczy 
Refit, illetve annak előde volt korábban 
a református fiú- és leányiskola Hajdú-
szoboszlón. Ez év október 7-én újra ta-
lálkoztak egymással az egykori diákok, 
15-en vettek részt a közös ebéden.

A leányiskola alsó épületében tanult ez az 
osztály, csak lányok jártak még oda ekkor 
is, illetve ötödikesek voltak, amikor egy 
fiúosztály is ugyanabba az épületbe átke-
rült. Felsősként Márton József volt az osz-
tályfőnökük. Hetedikesek voltak, amikor 
felépült az akkori 3. sz. iskola, és többüket 
oda áthelyezték az osztályból. A kapcso-
lat azonban megmaradt, így a végzettek 
találkozója ezért is érdekes, mert őket is 
meghívják. 
Először az ötéves találkozót tartották meg 

az elballagott diákok, majd közel negyven 
év kimaradt. Azóta viszont minden évben 
megszervezik az összejövetelt, leszámítva 
a kovid okozta veszteséget. Mindig, már 
22 éve a főtéri étterembe mennek, mert 
központi helyen van, azoknak is jó, akik 
esetleg vonattal, helyi busszal érkeznek – 
mondta el Tóth Lajosné Rozika szervező. 
A lányok többsége itt maradt a városban. 
Sajnos jó néhányan nem élnek már, illetve 
többükről nincsen információjuk. Min-
denesetre örülnek egymásnak, és szere-
tetben, szép emlékek felidézésével töltik 
el a találkozókat. 
A 66 éve végzett leányiskolások ismert sze-
mélyiségek a városban: Czinege Ferencné 
Katika, Dánielné Laczai Enikő, Tóth La-
josné Rozika, Dömény Pálné Marika, Fe-
kete Lászlóné Horogh Irma, Kabai Gézá-
né Kaszás Katalin, Kovács Lajosné Kovács 
Zsuzsa, Komlósi Lajosné Manyika, Kircsi 

Lajosné Huszti Emma, Pethő Sándorné 
Dede Juci, Tóth Barnáné Kovács Márta, 
Kovácsné Vass Erzsike, Kovács Györgyné 
Drull Marika Egerből érkezett, és Mo- 
hácsi Ilona, akinek eljött ugyanitt végzett 
nővére, Ági is Debrecenből. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: magánarchívum

A megemlékezésen az előadók Szobosz-
lóról írott vallomásaiból idéztek, életének 
főbb fejezeteit felelevenítve, műveiből vá-
logatva. A Lila akácok sanzont Fazekas 
Csaba, az olvasókör alelnöke, Hajdúszo-
boszló díszpolgára zongorakíséretével 
Mihályné Margó, a Bárdos Lajos városi 
kórus tagja adta elő.  Az olvasókör kiállí-
tást is rendezett. Dr. Kovács Béláné elnök 
hangsúlyozta, a kor eszközeit is igénybe 
véve fontosnak tartják Szép Ernő műveit 
népszerűsíteni. Dr. Daróczy Ágnes igaz-
gató a legkiválóbb kollégistáknak és tanu-
lócsoportoknak elismeréseket adott át.
A bejáratnál 1996 óta áll Szép Ernő mell-
szobra, Cséri Lajos alkotása. Kocsis Ró-
bert önkormányzati képviselő felidézte 
a névfelvétel és a szoborállítás időszakát. 

Elmondta, hogy az intézményt 15 évig ve-
zető Kiss Katalin szerint a névválasztást a 
Felnőtteknek című kötet inspirálta. - A lo-
kálpatriotizmus adott erőt, hogy közösen 
emlékezhetünk meg Szép Ernőről - fogal-
mazott Kocsis Róbert, aki Rónai Mihály 
András író, költő, publicista nekrológjá-
ból is idézett: „Szép Ernő lírája attól csupa 
művészet, hogy csupa emberség, a gyen-
géd, gyermekien érzékeny, s ugyanakkor 
a világ minden szenvedéseivel egyeteme-
sen és határtalanul szolidáris lélek köl-
tészete”. Galánfi András Kossuth-díjas 
népművész, Hajdúszoboszló díszpolgára, 
előadóművész elszavalta a Holdfényes 
nyírfát láttam című Szép Ernő verset. A 
megemlékezést koszorúzás zárta.

Írta: Turi Borbála
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Szabó Imréné Esztike néni ügyes kezei 
alatt női ruhák ezrei születtek, pettye-
sek, fodros ujjúak, paszpollal, néha 
nehéz anyagból.  Férje elvesztése után 
Hajdúszoboszlóra költözött. Október 
19-én szépkorúvá vált, és születésnap-
ja alkalmából kedves gondolatokkal, 
a miniszterelnöki és a polgármesteri 
emléklappal, virággal és ajándékcso-
maggal köszöntötte Majoros Petro-
nella önkormányzati képviselő és 
Dede Erika, a polgármesteri hivatal 
egészségügyi és szociális irodájának 
vezetője. 
Szabó Eszter 1933. október 19-én, Nád-
udvaron született egyedüli gyermek-
ként. Varrni tanult, Nagy Sándorné 
Esztike nénitől, s bár a háborút követő 
nehéz idők miatt ez sem ment nehézsé-
gek nélkül, a szakmát alaposan elsajá-
tította. Sok más nádudvari asszonnyal 
együtt őt is bedolgozóként foglalkoztat-
ták egykoron a berettyóújfalui ruhaipari 
szövetkezetben. Az évtizedek során csi-
nos egyedi darabokat is készített, lányá-

Megnyílt a hajdúszoboszlói Bocskai 
Múzeum új időszaki kiállítása, amely 
a 80 éves Radácsi Piroska, hímző népi 
iparművész, a Népművészet Mestere 
életművét mutatja be. Városunk szülöt-
te általános és középiskoláit is Hajdú-
szoboszlón végezte. Múzeumalapítónk, 
Juhász Imre tanítványaként aktívan 
részt vett a múzeumi gyűjtő-, majd fel-
dolgozómunkában. Érdeklődése hamar 
a textilkultúra felé fordult. Első munkái 
is múzeumi darabok rekonstrukciói 
voltak. Tudását, mely gyorsan gyara-
podott, csakhamar elkezdte átadni. Év-
tizedekig vezette a szoboszlói Kovács 
Máté művelődési központ hímző szak-
körét. 1984-ben szakkörvezetői vizsgát 
szerzett. Több településen vezetett hím-
ző köröket, szakoktató volt a Nádudvari 

Megnyílt Radácsi Piroska kiállítása

Kézműves Szakiskolában is. Alkotócso-
portjában önálló alkotókat nevelt, 1990-
ben elnyerte a Népi Iparművész címet is. 
Gyakori vendég előadó volt az országos 
hímző képzéseken. Számtalan országos 
pályázaton szerepelt kiválóan, kétszer is 
elnyerte a népi kézművesek fontos szak-
mai elismerését, a Gránátalma-díjat. 
Különösen kiemelkedő sikereket ért el 
a történeti vagy úgynevezett úri hímzés 

területén, úrasztali terítői megtalálha-
tók a hajdúszoboszlói református temp-
lomban, de vezetésével rekonstruálták a 
Nagyvárad-Olaszi református templom 
úrasztali terítőit is. Kiváló alkotásai a 
szálánvarrottak, az erdélyi szász hím-
zések. Palóc és matyó terítőivel is or-
szágos elismeréseket aratott. 2004-ben, 
elsősorban egyházi ihletésű hímzéseiért 
megkapta a Népművészet Mestere cí-
met. Értékes életművét bemutató kiál-
lításunk karácsonyig látható a múzeum 
nyitvatartási idejében, minden héten 
keddtől vasárnapig, 10:00 és 18:00 óra 
között Fejedelmi Kincstárunk épületé-
ben (Bocskai u. 14.). Szeretettel várjuk 
látogatóinkat!

Dr. Bihari-Horváth László
múzeumigazgató

Esztike néni legfőbb örömforrása a családja
nak, még unokájának, Nellinek is varrt. 
Mostanában már nem veszi elő a varró-
gépet, de nem vált meg tőle, afféle csa-
ládi ereklye. A tudását viszont átadta, s 
bár lánya az egészségügyben dolgozik, 
varrni megtanult tőle.  
1952 májusában ment férjhez, 57 évig élt 
párjával, akinek halála után azt mondta 
a lányának, hogy szívesen átköltözne 
Szoboszlóra. 51 éves fiát 2004-ben el-
veszítette. Volt jó is, rossz is az életben, 
összegzi, majd hozzáteszi, nem min-
denre könnyű emlékezni. Kunkli-Szabó 
Eszter, Esztike néni lánya nem csak az 
ünnepnapokon jár édesanyja kedvé-
ben, aki számára mindig a család volt 
a legfőbb örömforrás. Lányát Etyunak 
becézi, mert náluk mindenki Eszter volt  
- mondja, ezért a lánykát szerette volna 
egy különleges becenévvel megajándé-
kozni. 
Esztike néni nagyon várta ezt a napot, 
de kicsit csodálkozik, hogy is lett ő en�-
nyi idős? 90. születésnapjára több rész-
letben érkezik a család. Lánya egész 

hétre szabadságot vett ki, hogy legyen 
idő az ünneplésre. Esztike néni ked-
veli Szoboszlót. Sétál, beszélgetnek és 
figyelnek egymásra a környékbeli idős 
hölgyekkel. Önálló életet él, a rádió és 
televízió a társai a mindennapokban. 
Olvasni nem szokott, ebben szembe-
tegsége akadályozza, de a műtétre nem 
szánta rá magát, tiltakozott. Lánya is 
főz, Esztike néninek már csak a kávéra 
van gondja. Szereti a napfényes lakást, 
ahol gyakran látogatja a 3 unoka és a 6 
dédi, utóbbiak mellé még szívesen ven-
né újabb érkezését is, mondja moso-
lyogva.

Keresztelő, Ballagás, Esküvő
Legény-, leánybúcsú,

Tejfakasztó, Születésnap, Névnap, Családi,
 baráti, céges rendezvények alkalmából!

•
Bérelhető:

Klimatizált rendezvényház 45 főig.
•

Sportoláshoz, táncoktatáshoz 
tükrös terem, öltözővel.

•

Blasy
RENDEZVÉNYHÁZ ÉS REKREÁCIÓS KÖZPONT

[

Facebook: https://www.facebook.com/Blasyhaz/

További részletek és foglalás:

Tel.: 70 948 1626, 30 467 5150
e-mail: blasyhaz@gmail.com

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA és NYÍLÁSZÁRÓK

Teljes körű redőny és szúnyogháló szerviz

Kenyeres Richárd 06-30/709-3573

GYORSASÁG, MINŐSÉG, GARANCIA

00 009. -18.

Gurtnicsere: 5000 Ft Automatacsere: 5000 Ft

ÚJ TÍPUSÚ MŰANYAG REDŐNYÖK:

ALUMÍNIUM REDŐNYÖK:

SZÚNYOGHÁLÓK:

HARMÓNIKAAJTÓK:

RELUXÁK: 

SZALAGFÜGGÖNYÖK:
Ingyenes helyszíni fel-

mérés, szaktanácsadás, 
rövid határidővel!

14 év szakmai 
tapasztalattal és 
referenciával!

Üvegezés 2 és 3 rétegű
üveggel + gáztöltéssel

Német  

I. osztályú nyílászárók:

REHAU PRÉMIUM 

ABLAKOK.

5 ponton záródó   

5 év garanciával!

BIZTONSÁGI AJTÓK

Írta: Turi Borbála
Fotó: Tóth Imre



Elhunytak 
2023. augusztus

Elhunytak 2023. szeptember

69 év
81 év
47 év
74 év
44 év
68 év
63 év
70 év
80 év

53 év
61 év
68 év
86 év
80 év
70 év
93 év
85 év
79 év

Messzinger Gyula
Nagy Jánosné
Gál Csaba
Gönczi Bernát Sándor
Kovácsa Sándor
Farkas Mária Zsófia
Budai Gábor
Kincses Ferenc
Pinczés Ferencné

Tokai-Kiss János
Alföldi István
Pinczés László
Hegedűs Károlyné
Kiss Mihály
Kaszás Gyula Józsefné
Szabó Béláné
Szűcs Sándor Lászlóné
Varga András

2023. SZEPTEMBER hó-
napban kötött házasságok:

Dr. Tóth Attila – Mrkva Renáta
Nagy Viktor – Dr. Kiss Zsuzsanna Ráhel
Kigyós Kristóf Gábor – Nagy Mirtill Kíra

Csordás János – Kiss Szilvia
Illyés Zsolt – Kacsari Kitti
Karai Péter – Tarr Izabella

Vígh Attila – Bagdány Noémi
Györke Gergő István – Garabuczi Rebeka

Szoboszlai Tibor – Siteri Enikő

Megrendelés legkésőbb előző nap!  

PÁVAI ÁSVÁNYVÍZ BOLT 
nyílt Hajdúszoboszlón a Lovas utcában! 

Házhoz szállítást vállalunk!
Házhoz szállítás: kedden,csütörtökön, 

szombaton 13-16 óra között.

1,5 literes enyhe és dús 810 Ft/zsugor 
(Lovas-Mikes sarok)

Minimális rendelés: /zsugor!

Nyitva: 07-13
(6 db/zsugor)

Telefon: 70 572 7682

  950 Ft
  /zsugor

Bálint Tiborné
Mónus Zoltánné
Szennyesi Mátyás
Butor László
Domán Jánosné
Márton Miklósné
Zahorján Lajos
Takács Sándor
Kincses István (Vésztő, július)

87 év
66 év
85 év
54 év
95 év
86 év
68 év
83 év

65 év
78 év
84 év
54 év
82 év
95 év
69 év
81 év
53 év
85 év

Szarvas Péterné
Sándor Lajos
Dede József
Szabó Loránd Árpád
Kircsi János
Borbély Józsefné
Erős István Lajos
Jenei Antal
Tar László
Rab Mihályné

2023. AUGUSZTUSI újszülöttek:

2023. SZEPTEMBERI újszülöttek:

   
Harsányi Dorka

Kovács Gábor Nimród
Fási Milán
Fodor Máté

Bogádi Sámuel Áron
Márton Márk

Debreceni Lilien
Beke Zsombor

Lakatos Krisztián Roland
Veres Vendel Gábor

Marosi Loránd

Olexa Laura
Török Polett

Gajda-Nyiscsák Zoé
Marinka Dóra

Csuka Dominik
Hudácskó Milán

Kiss Attila
Hódos Nimród
Kovács Benett
Virág László

Tóth Nolen Benjámin

Serdült Milán
Csirmaz Rebeka

Györfi Hanna
Kovács László Bendegúz

Papp János
Deilinger Alíz

Kiss Klementina Tímea
Kiss Amina Csilla

Bukszár Mira

Földesi Fedor Tamás
Süketes Patrik

Korpos Péter István
Kabai Lelle

Hegedüs Kinga
Majosházi István

Fehér-Varga Vendel
Beőthy Botond
Szabó Zétény

Teljes körű ügyintézés

Temetkezésekhez 
szükséges temetkezési 
kellékek értékesítése, 

helyközi 
halottszállítások 

megrendelése.06-30-382-23-37

 
temetkezési vállalkozó
Tóth Imre

A HELYI IGÉNYEKRE SZABVA!
SZOBOSZLÓ-VAS KFT

SÍKHÁLÓK

BETONACÉLOK

LEMEZEK

IDOMACÉLOK

NÉGYZETACÉLOK

ZÁRTSZELVÉNYEK

NYITOTT SZELVÉNYEK

MUNKAVÉDELMI ESZKÖZÖK

MUNKARUHÁZAT

LAKATOSSZERSZÁMOK

MÉRETRE VÁGÁS 
MEGOLDHATÓ!

Hajdúszoboszló, Tokay utca 77. • 
Nyitvatartásunk: hétfőtől péntekig 7-16 óráig.

(+36202855251

Részletekért 
keresse

 üzletünket!

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-52/270-785    ( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének
Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt Hoya partner üzlet!

SZÉP-kártya elfogadóhely, Egészségkártya, bankkártya elfogadóhely.OTP, K&H, MKB 

AKCIÓ meghosszabítva: 2023, november 20-ig!

MEGEMLÉKEZÉS
Jeges Lajos

halálának
9.

évfordulójára
emlékezünk. 1940-2014

Múlnak az évek, feledni nem lehet
Szívünkben örök a fájdalom és szeretet

Hiányodat megszokni nem lehet
Csak letörölni az Érted hulló fájó könnyeket.

Szerető feleséged, gyermekeid,
unokáid, dédunokád, menyed és vejed

MEGEMLÉKEZÉS

halálának
15.

évfordulója
alkalmából.(1950 - 2008)

„Küzdöttél, de már nem lehet,
A csend ölel át és a szeretet.

Fájó szívünk fel-felzokog érted,
Örökké szeretünk és nem feledünk Téged”

Szerető Családja

Miron Gáborné
Szemán Katalin

Hirdetések - Közérdekű Hajdúszoboszló 9



Tisztelt Ünneplő Közönség! Tisztelt Hajdúszoboszlóiak! 
Közélet - Hirdetések Hajdúszoboszló10

Nemzetünk súlyos szenvedé-
sekkel teli éveit élte az 1950-es 
évek első felében. 
Mai mércével felfoghatatlan 
terhek, megpróbáltatások, ért-
hetetlen kínok gyötörték az or-
szágot. Deportálások, százezrek 
bebörtönzése, egy embertelen 
hatalom zsarnoksága kötötte 
gúzsba a magyar nép testét és 
lelkét. Egy természetétől, ha-
gyományaitól idegen, torz tár-
sadalmi, gazdasági és politikai 
rendszert kívánt a Szovjetunió-
ból irányított kommunista hata-
lom megvalósítani. 

...
Estére az események irányítha-
tatlanná váltak. A Parlament 
előtti téren mintegy 200 ezer 
ember gyűlt össze, a Városliget 
mellett összeverődött tömeg le-
döntötte a Sztálin-szobrot. 

...
A rádió védői közül valaki a tün-
tetők közé lőtt, akik ostromolni 
kezdték és el is foglalták az épü-
letet. A következő napokban a 
vidéki városokban is hasonló 
tömegdemonstrációkra került 
sor. A régi vezetők leváltásával 
új irányító testületek jöttek létre. 
Ezekben a napokban Hajdúszo-
boszlón is működött forradalmi 
bizottság. Viszonylagos nyuga-
lom volt a városban. Feljegy-
zésekből tudjuk, hogy október 

28-án éjjel a lakosság a rendőr-
kapitányságról próbált fegyvert 
szerezni az átvonuló szovjet csa-
patok ellen. A rekvirálásra végül 
nem került sor, összetűzés nem 
történt, de másnap új forradal-
mi bizottságot választottak. Er-
dei Gyula visszaemlékezéseiben 
leírja, hogy ekkor a Városháza 
teljesen üres épületében szá-
mos, a forradalom időszakában 
keletkezett iratot magához vett, 
majd elégette azokat, ezzel vél-
hetően többek életét megment-
ve. Ismert Katik Sándor kárpát-
aljai kiskatona története is, aki a 
Vörös Hadseregben szolgált, de 
magyar lévén nem akart a felke-
lők ellen harcolni, ezért az állo-
máson kivégezték. Zabos Ádám 
a forradalom idején Pesten volt 
sorkatona, a forradalmárok ol-
dalán részt vett a harcokban, s 
mikor a ’60-as években ezért 
bebörtönözték, a kínzások kö-
vetkeztében életét vesztette. 

...
A forradalom győzött. A szovjet 
csapatok megkezdték a kivonu-
lást Budapestről, megindult a 
többpárti politikai átrendező-
dés, és október 31-én megjelent 
a fővárosban a mindaddig házi 
őrizetben tartott hercegprímás, 
Mindszenty József. 

...

Nagy Imre érzékelte, hogy 
Moszkva hozzáállása megvál-
tozott, ezért bejelentette, hogy 
Magyarország kilép a Varsói 
Szerződésből és semleges állam-
má alakul. A szovjet csapatok 
november 4-én hajnalban kezd-
ték meg támadásukat Budapest 
ellen. 

...
Bár a forradalom elbukott, még- 
is vízválasztónak bizonyult ha-
zánk második világháború utá-
ni történetében. A magyarok 
ismét megtapasztalhatták, hogy 
a szabadságért folytatott küzde-
lemben – mint oly sokszor már 
az évszázadok során – a nagyha-
talmak kizárólag a saját érdekei-
ket tartják szem előtt. 
A Szovjetunió ugyanakkor meg-
tanulta, hogy a magyarokat nem 
lehet büntetlenül a saját népük-
höz hasonló elnyomásban tarta-
ni, mert a magyarságban olyan 
erő lakozik, amely képes egy vi-
lághatalmat is megingatni. 

...

1956 nemcsak nemzeti mitoló-
gia, nemcsak nemzeti etikánk 
forrása, hanem világtörténelmi 
jelentőségű esemény. 1956-ban 
a magyarság ezzel a küzdelem-
mel léket ütött egy zsarnokság 
hajóján, amelyiket ugyan be 
lehetett tömni, és vízen tudott 
maradni, de ezt a léket soha töb-
bé nem tudták igazán megfol-
tozni, és így a szintén ma ünne-
pelt 1989-es rendszerváltoztatás 
előzményének is tekinthető. 

...
 1956 nélkül nem létezne ma füg-
getlen, demokratikus és szabad 
Magyarország. 1956 fájdalmas 
és kijózanító igazsága, hogy sza-
badságért vívott küzdelemben 
kizárólag a nemzeti érdekeink 
mutathatnak irányt a világpoli-
tika nagyhatalmi játszmáktól vi-
haros tengerén. 1956 hagyatéka, 
hogy a nemzet egységét semmi-
lyen külső erő meg nem törheti, 
és mi, magyarok nem engedjük, 
hogy az évszázadok során kiví-
vott szabadságunktól, önrendel-
kezési jogunktól bármely hata-
lom megfosszon. 
1956 tanulsága, hogy az igazi 
győztesek mindig az erkölcsi 
győztesek.

Részlet dr. Morvai Gábor  
jegyző emlékbeszédéből,  

mely elhangzott október 23-án 
a városi ünnepségen.

A HELYI IGÉNYEKRE SZABVA!
SZOBOSZLÓ-VAS KFT

SÍKHÁLÓK

BETONACÉLOK

LEMEZEK

IDOMACÉLOK

NÉGYZETACÉLOK

ZÁRTSZELVÉNYEK

NYITOTT SZELVÉNYEK

MUNKAVÉDELMI ESZKÖZÖK

MUNKARUHÁZAT

LAKATOSSZERSZÁMOK

MÉRETRE VÁGÁS 
MEGOLDHATÓ!

Hajdúszoboszló, Tokay utca 77. • 
Nyitvatartásunk: hétfőtől péntekig 7-16 óráig.

(+36202855251

Elhunytak 
2023. július

69 év
81 év
47 év
74 év
44 év
68 év
63 év
70 év
80 év
87 év
66 év
85 év
54 év
95 év
86 év
68 év
83 év

Messzinger Gyula
Nagy Jánosné
Gál Csaba
Gönczi Bernát Sándor
Kovácsa Sándor
Farkas Mária Zsófia
Budai Gábor
Kincses Ferenc
Pinczés Ferencné
Bálint Tiborné
Mónus Zoltánné
Szennyesi Mátyás
Butor László
Domán Jánosné
Márton Miklósné
Zahorján Lajos
Takács Sándor
Kincses István (Vésztő, július)

2023. AUGUSZTUS hónap-
ban kötött házasságok:

Molnár Zsolt – Máté Valéria

Tóth Tamás – Verdes Dóra

Kis Sándor Attila – Rácz Mária

Kovács János Tamás – Molnár Ildikó

Kakucsi László – Iglai Barbara Aranka

Elek Marcell – Szécsi Dóra

Varsányi Attila – Varga Zsanett Diána

2023. JÚLIUSI újszülöttek:

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

SZŐNYEGMOSÁS

PLÉD, ÁGYTAKARÓ

PAPLAN, PÁRNA MOSÁSA

HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 190.

06 30 493-8650

Hétfő-péntek 08.00-15.00

Szombat: 08.00-10.00

Nyitva-
tartás:

Megrendelés legkésőbb előző nap!  

PÁVAI ÁSVÁNYVÍZ BOLT 
nyílt Hajdúszoboszlón a Lovas utcában! 

Házhoz szállítást vállalunk!
Házhoz szállítás: kedden,csütörtökön, 

szombaton 13-16 óra között.

1,5 literes enyhe és dús 810 Ft/zsugor 
(Lovas-Mikes sarok)

Minimális rendelés: /zsugor!

Nyitva: 07-13
(6 db/zsugor)

Telefon: 70 572 7682

  950 Ft
  /zsugor

   
Harsányi Dorka

Kovács Gábor Nimród
Fási Milán
Fodor Máté

Bogádi Sámuel Áron
Márton Márk

Debreceni Lilien
Beke Zsombor

Lakatos Krisztián Roland
Veres Vendel Gábor

Marosi Loránd

Olexa Laura
Török Polett

Gajda-Nyiscsák Zoé
Marinka Dóra

Csuka Dominik
Hudácskó Milán

Kiss Attila
Hódos Nimród
Kovács Benett
Virág László

Tóth Nolen Benjámin

Részletekért 
keresse

 üzletünket!

4200 Hajdúszoboszló Hôsök tere 19.

e-mail: noptik@freemail.hu
( 06-52/270-785    ( 06-20/242-7111Nagy Optika

...minõség a szemének
Nyitva: Hétfôtôl-péntekig: 9.00-17.00 Kiemelt Hoya partner üzlet!

SZÉP-kártya elfogadóhely, Egészségkártya, bankkártya elfogadóhely.OTP, K&H, MKB 

A Kösely Zrt. 
a szarvasmarha-
telepére 
traktorost keres. 
Érdeklődni a 

-os 
telefonszámon 
lehet.

06-30-2198-766

Többek között:

 

Kőműves munkát vállalok! 

Tamási Imre ( 06 (30) 967-4734

• terasz 
• hőszigetelés,
• kocsibejáró, 
• járdaépítés, stb.

• lakásfelújítás, 
• mobilgarázs,  
• térkövezés,
• kerítés, 

HAJDÚSZOBOSZLÓ,  JÓZSEF ATTILA UTCA 6/C. 19. üzlet • Nyitva: H-P: 9-17.30-ig Sz: 9-13-ig.

www.elittefehernemu.hu

Elitte FehérnemuElitte Fehérnemu
Folyamatosan 

érkeznek 

áruink!
az őszi 

A fürdőruha 

még tart, 
a készlet 
erejéig! 

akció 

Hajdúszoboszlói, 
24 éve működő 
fémipari cég 

keres hosszú távra. 

megbízható 
szerkezeti lakatost 

Érdeklődni a 
06-20-5242-629-es 
mobilszámon lehet.

Nyitvatartás: H-Cs.: 8-12; 14-18; 
P.: ZÁRVA. Szo.: 8-12 óráig.

Marcsi Mesevilága
Hajdúszobszló, Bethlen u. 25.

• Gyere ruházatk

Nyitás: október 2.-án!

Szeretettel várjuk 
kedves vásárlóinkat!

Nyitási Kedvezménykupon!
• Handmade
   ajándéktárgyak

• Játékok

• Baba termékek

-10%
Marcsi Mesevilága Hajdúszoboszlón
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Legutóbbi négy mérkőzéséből 
kettőt megnyert, kettőt pedig 
elveszített az Aqua General 
HSE a vármegyei I. osztályú 
labdarúgó-bajnokságban. 

A 9. fordulóban Sárrétudvariban 
igazi rangadót játszott. A küzdel- 
mes találkozón végül csak egy  
gól született, és azt sajnos nem 
Tóth Lajosék szerezték. A csapat 
így visszacsúszott a harmadik 
helyre (Sárréti DSK – Aqua Ge- 
neral HSE 1-0).
A következő fordulóban sem 
ígérkezett könnyebbnek a fela- 
dat. Két meccs óta nem volt 
gólja együttesünknek, de csak a 
25. percig. Akkor ugyanis Tóth 
Lajos megszerezte a vezetést, és 
csapatunk meg sem állt öt talá- 

Idegenben ezúttal nem ment

Sűrű a mezőny, de egyelőre jó helyen állunk
Az első három mérkőzésén ve- 
retlen Opus Tigáz Hajdúszo-
boszló a folytatásban nemcsak 
a veretlenségét, hanem a dobo-
gós helyezését is elveszítette. A 
legutóbbi mérkőzésen azon- 
ban úgy tűnt, visszakerült a 
győztes útra a csapat.
Az utolsó előtti Tiszavasvári ott-
honában, könnyed győzelemre 
számíthatott az, aki csak a ta-
bella alapján várta a mérkőzést. 

latig (Aqua General HSE – 
BUSE 5-1).
Aztán a tizedik bajnokira me- 
gint utazni kellett, Hajdúsám-
sonban újra pont nélkül ma-
radtak a Szabó-legények. A ha- 
zaiak szereztek kétszer is veze-

tést, amit ugyan kétszer is si-
került kiegyenlíteni, de a har-
madik sámsoni gólra már nem 
volt válasza együttesünknek. Az 
eredmény mellett fájó volt még 
Potor Márk és Dobi Bence sé-
rülése is, amely miatt mindkét 

Ám a Tiszavasvári annál jobb és 
erősebb csapat, mint amit az ak-
tuális helyezés mutatott. Már a 
félidőre jelentős, hétgólos hát-
rányban volt csapatunk. Innen 
csak a felzárkózás lehetett a cél. 
A csoda elmaradt, és így odalett 
a veretlenség (Tiszavasvári-
SZIKE – Opus Tigáz Hajdú- 
szoboszló 39-33).
A listavezető Balmazújváros el- 
len a hazai pályában és a közön- ség erejében bízhatott a Kovács 

László edzette csapat. A hangu-
lattal nem volt gond, igaz, ehhez 
a nagyszámban jelenlévő ven-
dég drukkerek is jelentősen hoz- 
zájárultak. A fordulatos mér-
kőzésen kétszer is vezetett több  
góllal a csapatunk, de a lefújás-
kor sajnos a vendégek örülhettek 
(Opus Tigáz Hajdúszoboszló– 
Balmazújvárosi KK 25-27).

játékos hetekre, hónapokra ki-
esett (Hajdúsámson TTISZE – 
Aqua General HSE 3-2).
Jöhetett megint a hazai pálya és 
a bizakodás, hogy a tizenegye-
dik helyen álló Bestrong SC el- 
len megint a győztes arcukat mu- 
tatják labdarúgóink. Az elszánt-
sággal nem volt baj, sikerült 
beszorítani az ellenfelet és hely-
zetek sorát kialakítani. Ám a  
helyzetkihasználással már adód- 
tak gondok. Bár a 18. percben 
Goncalves Immánuel Lévi révén 
megvolt az előny, a továbbiak-
ban rendre kimaradtak a helyze-
tek. Szerencsére a vendégek ere- 
jéből még ennyire se futotta 
(Aqua General HSE – DEAC 
II 1-0).

Horváth Róbert

A Hajdúböszörmény ellen a ha-
todik fordulóban így az volt a 
kérdés, hogy sikerül-e kijavítani 
a két botlást, vagy egy nagyobb 
hullámvölgybe kerül a gárda. 
Az utolsó három percben csak a 
mieink szereztek gólokat és vis�-
szatértek a győztes útra (Hajdú-
böszörményi TE – Opus Tigáz 
Hajdúszoboszló 28-31).

Horváth Róbert

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés



Várjuk bérfőzési szolgáltatással 
régi és új ügyfeleinket! 

További részletekről tájékozódjon 
a weboldalon: 

Pintér Péter
Pintér Pálinka Kft.

További szolgáltatások, amiket kínálunk: 

• alacsony alkoholfok beállítása
• erjesztést, cefrézést segítő enzimek biztosítása

Pálinkafőzdénkben választhat aromatornyos, 
illetve kisüsti berendezések között. 

( + 36 30 205 83 90
( + 36 52 364 045

https://pinterpalinka.hu/berfozes/ 

Termékek:
• Akkumulátorok
• Gépjármű alkatrészek
• Kenőanyagok, motorolajok 
• Autóápolási termékek

Szolgáltatások:
• Gépjármű diagnosztika
• Akkumulátor műszeres állapotfelmérés                                                 
• Star t-stop rendszerek aktiválása    
• Akkumulátor csere                     

Hajdúszoboszló12 Hirdetések

0670/378-3260

Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.

Fogsorkészítés és -javítás

www.fog-technika.hu

FOGTECHNIKA

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

A Misty elhozza neked a Tamaris életérzést!

Minőségi cipőbolt nyílt 
Hajdúszoboszló szívében!

Hajdúszoboszló, 
József Attila u. 6/C 17. üzlet

• alkalmi- és hétköznapi cipők • sneakerek 
• balerina cipők • szandálok • papucsok

széles választékban, minden korosztály számára!

Nyitvatartás: kedd-péntek 9-17 óráig, 
szombat 9-12-ig. (vasárnap-hétfő zárva).

Építőanyag Kereskedés
 

Hajdúszoboszló, Nyugati sor 9.  

GYÖNGYSZEM
 

e-mail: tuzep@kohlberger.hu  (  06 70 415 5845
Nyitvatartás: H-P 7.00-16.00, Szo.: 7.00-12.00

Alapozzon ránk!

Havi akciók!
Novemberi ajánlatunk:

Borovi és luc lambéria:     
már 

3800 Ft/m -től          
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A Kohlberger Bau Kft. 
bővült árukészlettel,

kivitelezőknek kedvező 
nyitvatartással,

árkedvezményekkel
várja régi és új vásárlóit!

Knauf Naturoll 
Pro  üveggyapot: 

21390 Ft/m


